

Круглый стол «Автобиографические записи, дневники и мемуары в
рукописной традиции XVII – начала XIX вв.»

И. А. Лобакова

«К вопросу об автобиографическом начале в Житии Иринарха Ростовского»

И. В. Федорова

К вопросу об автобиографизме русской паломнической литературы XVII- нач. XIX вв.»

И. А. Поляков

«К вопросу о развитии жанра автобиографических записей во второй половине XVII в. (на примере князя С. В. Ромодановского)»

А. Б. Исполитова

докладе «Маргиналии в лечебнике конца XVIII века: биография и круг интересов владельца рукописи»

А. С. Лыцова

«С известными тремя господами имел я лишь только теперь... конференцию»: «конспекты» А. И. Остермана как уникальный источник в делопроизводстве XVIII в.»

М. А. Смирнова

«Автобиографические записи в купеческих приходно-расходных книгах: записная книжка Колеговых и «Книга записи капитала» Осипа Белянкина».

А. Ю. Веселова

«Жизнь и приключения» А. Т. Болотова как рукописная книга»

К. Б. Назаренко

«Сухопутный на корабле: «Журнал» майора Осипа Цявловского об Архипелагской экспедиции 1770-1772 гг.»

Л. Н. Сухоруков

«Автобиографическая запись и владельческие пометы на книге «Рассуждение о морских сигналах»

Н. Е. Домрачев

«Жанр дневника и регулярные донесения русских дипломатов XVII в.: к вопросу о типологическом сходстве»